
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

THE NEWMAN SCHOOL 
Boston, SAD 

 
Newman School se nalazi u prestižnom 
kvartu Back Bay koji često nazivaju 
američkom Atinom i nudi jedinstveno 
obrazovno iskustvo u srcu grada, a 
učenici se besprekorno integrišu u živu 
zajednicu Bostona. Učenici koriste 
Boston Public Library kao školsku 
biblioteku, čuveno šetalište i zelena 
zona grada Esplanade koje se pruža uz 
reku Čarls je neposredno pored škole i 
učenici ga koriste za sportske 
aktivnosti na otvorenom, a na samoj 
reci trenira veslački i jedriličarski tim 
škole. Čuveni bostonski univerziteti su 
u neposrednom okruženju, sa kojih 
dolaze gostujući predavači. Učenici 
redovno obilaze muzeje, galerije i 
druga kulturna dešavanja u gradu.  
 
Od prvog dana u školi, učenici se uključuju u proces razvoja sa ciljem da postanu samostalni u ovom uzbudljivom okruženju. 
Školu najbolje opisuju reči jednog učenika “ovo nije srednja škola, ovo je zaista mali univerzitet”. 
 
Newman School je jedina internatska škola u gradu Bostonu, a lokacija škole nadomak brojnih prestižnih univerziteta je 
idealna za nastavak akademsko usavršavanja. Nastavni program je cenjeni International Baccalaureate koji kombinuje 
intelektualnu rigoroznost sa iskustvenim učenjem. Učenici se duboko angažuju i u svojim studijama i u životu grada, 
balansirajući nezavisnost sa liderstvom. Programi škole u oblastima služenja zajednici, liderstva, sporta i umetnosti, podržani 
od strane posvećenih nastavnika, pripremaju učenike za uspeh na prestižnim koledžima i univerzitetima, uključujući Boston 
College, Brown, MIT i mnoge druge. 
 
Pored akademskog programa, škola podržava različite sportske aktivnosti. Muški košarkaški tim dobio je nacionalno priznanje 
i poznat je po svom snažnom ugledu, a mnogi igrači nastavljaju karijeru u takmičarskim Divizija I programima na koledžima. 
Pored košarke, škola ima i nacionalno rangirane umetničke klizače, plesače, plivače, veslače i tenisere koji se intenzivno 
treniraju i van školskih sportskih aktivnosti. Newman to omogućava tako što učenici mogu dobiti „sportske“ kredite za svoje 
učešće i postignuća u ovim individualnim sportovima. Umetnički program uključuju vizuelne umetnosti. muziku, film I 
pozorište. Učenici rade, stvaraju I usavršavaju se pod nadzorom stručnjaka, rade individualno i u zajedničkim projektima, a 
umetnička pozadina Bostona je njihova inspiracija i učionica. 

Smeštaj za učenike je takođe u centru Bostona, kuća se nalazi na par minuta od škole u istom ekskluzivnom kvartu. Učenici 
su smešteni u dvokrevetnim sobama, doručak i večera im se pripremaju u smeštaju. Reč je o smeštaju za mali broj američkih 
i internacionalnih učenika koji imaju nadzor i podršku osoblja škole. 
 



  

PROFIL ŠKOLE 

Lokacija škole: Boston 

Godina osnivanja: 1945. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 14-18  

Broj učenika:  oko 250, oko 18% internacionalni đaci, 40 u internautu,  

Najbliži aerodrom: Boston  

Nastavni program: International Baccalaureate Diploma Program 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: oko 80.000 $  

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 
 
STIPENDIJA Određenim kandidatima koji imaju vrhunski akademski potencijal, škola dodeljuje finansijsku pomoć na osnovu 
dokazane finansijske potrebe porodice. 
 
IZDVAJAMO 

• Mala gradska škola u srcu Bostona, za zrele učenike, spremne za život u velikom gradu 

• CAS (creativity, action, service) program kao sastavni deo IB programa uključuje učenike u aktivnosti poput 
volontiranja, učestovanja u životu lokalne zajednice, umetnost sa akcentom na kreativno stvaralaštvo, fizička 
aktivnost kao osnovu zdravog načina života… 

• House System – ova tradicija je preuzeta iz evropskih, prvenstveno britanski škola, i svaki učenik je raspoređen u 
svoju “kuću” čije boje nosi i za čije interese se zalaže koji se dostižu i akademskim uspehom svakog pripadnika 
“kuće”. Ovaj sistem razvija osećaj zajedništva i pripadnosti kod učenika, ali i timskog rada na zajedničkom cilju i 
takmičarskog duha. 

• Klubovi i aktivnosti – škola organizuje pregršt klubova u kojima učenici mogu da razvijaju svoje veštine i talente kao 
i da stiču nova znanja. Neki od klubova su Chess Club, Environmental Club, History Club, Social Justice Club, Robotics, 
Ancient Languages Club, Charity Events Team, a naravno tu si i sportski klubovi – veslanje, jedriličarstvo, golf, 
pecanje, časovi bejzbola, stoni tenis… 

• Sportovi – škola podstiče razvoj mladih sportista i omogućava im da imaju treninge u lokalnim sportskim klubovima 
u sezoni kada određeni sport nije u školskom kalendaru. 

 
USLOVI UPISA 
Svedočanstva iz prethodnih razreda, pisma preporuke profesora matematike, engleskog i školskog administratora (razrednog 
starešine, pedagoga ili psihologa), nivo znanja engleskog jezika potvrđen međunarodnim sertifikatom (IELTS, Duolingo, 
TOEFL), esej, pismo roditelja o osobinama deteta i intervju sa predstavnikom škole (onlajn).  

Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju limitirana broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  

Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  


